大內產業季芒果、酪梨節熱鬧登場 防災防疫宣導受歡迎

臺南市大內區於7月22日及23日上午在大內公有市場前農地辦理「2023大內芒果節產業文化活動-大內芒一夏狂饗同樂會」及「2023大內酪梨節產業文化活動-大內遇見幸福夏酪」,公所防災團隊設置防災宣導攤位準備了「防災防疫連連看」,透過遊戲加強學童對防災防疫的知識,學童認真排隊接受防災防疫知識的挑戰。



臺南農業重鎮之地-大內區, 所產「芒果」、「酪梨」是廣受好評, 尤其是酪梨,全國酪梨種植面積 1,812公頃,臺南種植面積 653公 頃,約占全台 36%,產量 9,420公 頓,面積及產量都是全國第一,其 中大內種植面積 259 公頃,產量

3,726 公噸,栽種面積及產量為全國之最。酪梨因富含優質的脂肪, 綿密細緻的口感更被稱為是「森林中的奶油」。現今養生意識高漲, 酪梨盛產時吸引大批民眾來到大內購買,每年酪梨節更有一批死忠粉 絲追蹤,活動的辦理深受民眾的喜愛。

全球暖化日趨嚴重,讓四季如春的臺灣,數月未雨造成旱災,或

者是急遽雨排水不及淤積路面,不 僅是天氣,還有頻繁的地震。所知 的災害只有這些嗎?輕忽環境衛 生,成堆積水容器滋養病媒蚊,引 發登革熱的疫情不斷漫延擴增,然 而面對未知的下一秒,是消極的想 災難永遠不會發生在我身上,另是



積極的學習災害防範的知識呢?你我該怎麼做呢?當然是後者呀!大 內區公所防災防疫團隊,為此致力於災害防救工作的準備,深入民眾 活動更是重點項目之一。所以,大內公所團隊透過產業文化活動設置 攤位,積極向民眾進行宣導防災防疫工作。



防災要訣百百款,災害來臨時 能記得那一項?公所團隊為讓民眾 輕鬆學習,設計防災防疫知識圖 示,如:地震保命三步驟「趴下、 掩護、穩住」,防治登革熱基本功 「巡、倒、清、刷」,緊急避難包的 必要物資,內政部消防署「全民防

災 E 點通」…等,遊戲規則是兩人一組,最先獲得 2 條線為優勝,學 童為體驗遊戲認真排隊進行防災防疫知識的挑戰,大內區李區長義隆

也與現場學童組成隊伍,一起比賽 同樂,過程中參加者手眼相互協 調,直呼有趣及刺激。

市長黃偉哲表示,近年來除了 極端氣候帶來颱風、熱浪、寒害及 旱災等天然災害以外,國境解封全 球交流,伴隨 COVID-19 疫情與登



革熱傳播帶來嚴峻挑戰,無法避免且難預測災害的嚴重性,但我們可以將傷害降至最低,防災工作繁雜龐大,一個人的力量有限,需要大家共同努力,多一分準備,就能少一分損失。

大內區李區長義隆提醒民眾,面對未知的災害莫驚慌,與家人一 起準備緊急避難包,了解住家的逃生方向,確認最近的避難收容處所, 若遇到重大災難時,不用等待他人的支援,帶著家人就能先自救。 (大內區公所 徐詩吟)

